

Beldite si cleni

miercuri, 11 septembrie 2013

{xtypo_quote}Pentru c iarna nu-i ca vara, pescuitul în timpul iernii nu este la îndemâna oricui, iar cum eu nu prea am prin apropiere ape cu Peso Luciu (_tiuc), am decis s -mi încerc norocul pe ape colinare, iar ca ap cînt am ales Cara_ul. {/xtypo_quote}

Pe_tii pe care urma s -i pescuiesc erau cleanul _i beldica, cea din urm prezent prin mai toate locurile bune _i mai pucin bune ale acestui r u. În astfel de cazuri ca momeala ar fi indicat s avem râme ro_ii de b legar, viermi albi de carne _i cubulece de fic cel de pui pentru clean mare, iar pentru beldice (barzaci) mai putem încerca _i la suc-suc sau orice form de paste m runte. Atencie mare la suc-suc, în zilele însorite v puteci trezi cu câte un scobar mai r s rit la cap tul firului _i sigur nu v-aci bucura s -l pierdeci, a_a c un minciog cât de mic nu o s v incomodeze prea mult la transport.

Locurile bune pentru un asemenea pescuit pe un r u minunat cum este Cara_ul sunt u_or de g sit dac _tici unde s le c utaci. În primul rând sunt preferabile coturile râului cu praguri înalte, deoarece acolo se formeaz vârtejuri _i se pescuie_te în jum tatea râului care face cale întoars , apoi locurile cu ap lin _i curent slab, pescuindu-se unde-i apa mai adâncă _i locurile cu copaci doborâci de vânt, în cazul meu pescuind din josul lor. Dac vreci s pescuici la clean, cu fic cel de pui, v puteci încerca norocul numai cu montura fix . În schimb, la râme ro_ie de b legar _i viermi de carne ar fi mai indicat s folosici linie cu plut , deoarece dumneavoastr c utaci pe_tele _i nu el momeala, ceea ce logic pare u_or de rezolvat, dar practic r mâne de v zut. La pescuitul beldicei folosici varga fin cu acciune mic , cu o lungime.de 2,70-3 m, mulinet tip spinning, fir subcire 0,12--0,14, pluta de maxim 1 gram, forfac 0,10, dou alice de plumb de 2 sau 3 mm, _i bineînțele minciogul. Dac daci cu viermu_i nu este indicat s puneci mai mult decât unul. Dac puneci mai mulci nu o s puteci sc pa de cleni_ori de o palm , pe care veci fi nevoici s -i eliberaci, ca orice pescar sportiv, din cauza dimensiunilor sub limita legala. Momici din când în când locul cu cocoloa_e de m m lig sau pit înmuiat în lapte _i reîmpreunat cu pucin p mânt în care ad ugaci viermi _i râme ro_ii de b legar, acestea având rolul ca dup descompunere s atrag pe_tii în jurul lor.

Eu am ales un loc cu ap adânc de aproximativ 1-1,5 m _i curent slab. Inicial am vrut s prind clean mare _i am pus ambele bece la fix cu montura clasic , cu plumbul în fac _i forfacul la distanca de 25 cm cu cârlig nr.10, în care am pus un cubulec de ficat de pui. Am a_teptat _i m-am str duit în zadar dou -trei ore dup care am schimbat momeala cu alta proasp t . Am lansat în zona unde credeam c s l_luie_te cleanul cel mare, dar f r rezultat. Râme ro_ii n-am g sit, în schimb am avut viermu_i de carne cu care am hot rât s prind ni_te beldice, m car de-o pr jeala. Am montat lanseta punând firul subcire _i linia fin , am desf cut în doua cocoloa_a de m m lig , în care am introdus o m sur bun de viermu_i _i am momit în locul unde urma s pescuiesc. Am a_teptat 30-40 de minute, timp în care am strâns lucrurile nefolositoare la pescuitul beldicei _i m-am delectat din termosul de ceai nebunatic cu rum de calitate, iar apoi am trecut la treab . Nu a durat mult timp pân ce beldica a început s mu_te la viermi_ori, aproape la fiecare lansare. În aproximativ dou ore de pescuit în acest

stil, adunasem aproximativ 50 de beldice _i trei scobari r t cici pe care i-am eliberat.

Am hot rât s plec acas deoarece degetele, din cauza frigului, aproape c au început s degereze. Nici eu nu _tiu cum, din neatencie sau din cauza ceaiului, mi-am udat m nu_ile. Cu mâinile înghecate, dar cu ceva pe_te în traist , nu mi-a r mas nimic altceva de f cut decât s pun cap t acestei partide de pescuit pe malul unui r u minunat cum este Cara_ul, râu de care m leag multe amintiri pl cute _i foarte pucine nepl cute..

Petru Milo_